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Wyrazenia algebraiczne - quiz powtérzeniowy

1. Liczba o 2 wigksza od sze$cianu liczby x to:

AxP+2 B.x3+2 C.2x3

2. Warto$¢ wyrazeniax - 2y dlax=7iy =-1wynosi:
A1l B.5 C.-9

3. Po redukcji wyrazéw podobnych w wyrazeniu 3x - 3 - 6x - 10
otrzymamy:

A -3x-13 B.9x +13 C.3x-13

4. Ktore wyrazenie jest jednomianem?

A. 2ab+1 B.2a-b C.2ab

5. Wyrazenie 4x? + 6y + 2x? - 6y + 1 w najprostszej postaci to:

A 6x%2-12y +1 B. 6x%2+1 C.ox2+12y +1

6. Ktore uporzadkowanie jednomianu -4xy * (-3)y * x jest poprawne?

A. -12x%y? B. 12x%y C. 12x2y?

7. Warto$¢ wyrazenia (2x + 3y)(5 - x) dlax =21y =-3jest rowna:
A -15 B.-11 C.-17

8. Po uproszczeniu wyrazenia (3x - 4) - (3 + x) otrzymamy:

A 4x -7 B.2x-1 C.2x=7
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9. Wyrazenie 3(4x - 5) - 4(3x + 4) przedstawione w najprostszej
postaci to:

A. 24x + 31 B.-31 C. 31

10. Warto$¢ wyrazenia 9a% - 3adlaa = _13 Wynosi:

A -2 B.2 C.1

- 15x - 12 : ;
11. Wyrazenie 3x+4 - 3 doprowadzone do najprostszej
postaci to:
A -2x+8 B.2x+8 C.-2x-8

12. Ktora odpowiedz zawiera tylko wyrazy podobne?
A. 2xy?, 3xxy?, -4xy? B. 2xy?, 3xy?, -4x2y  C. 2xyz, 3Xyz, -4xyz

13. Wyrazenie (3x + 5)(x - 6) przedstawione w najprostszej postaci:

A. 3x2-13x - 30 B. 3x%+5x - 30 C.9x2-11x - 30

14. Jak bedzie wygladal jednomian 2,4xy * (-2,5) * x2y® po
uporzadkowaniu?

A. 6x3y* B. -6x%y* C. -6x%y3

15. Ile wynosi érednia arytmetyczna liczb 2k - 1, 2k + 3, 2k + 7?
A.6k+3 B.2k +5 C.2k+3

16. Co otrzymamy po wymnozeniu nawiasow (X - 2y)(2x + 5y)?

A. 2x2 + xy - 10y? B. 2x2 - 4y? C. 2x2 + xy - 4y?




